Standard-Bodenuntersuchung Hauptnahrstoffe-Hopfen
Auswertung je Landkreis

2017 -2022
Regierungsbezirk Oberbayern
Néahrstoff
Kalk Phosphat Kali Magnesium

Gehaltsstufe Gehaltsstufe Gehaltsstufe Gehaltsstufe

A Cc E A/ B|C D E Al B | C D|E A|B|C D|E

% % % Anzahl | % | % | % | % | % | Anzahl | % | % | % | % | % | Anzahl | % | % | % | % @ % | Anzahl
Landkreis
Eichstatt 32 26 42 351 1 9| 42| 28| 21 351 10| 52| 25| 13 351 1 2| 66 31 1 185
Freising 43 33 24 1003| 0, 5| 37| 36| 21 1003| 0| 3| 32| 42| 23 1003 4172123 1 551
Pfaffenhofen a.d.llm 27 29 44 2300 2| 3| 28| 37| 29 2300 | O| 5| 42| 36| 17 2300 | 1| 16|62 20| 1 1501

Bei Kalk: Gehaltsstufe A=A/B, E=D/E




Regierungsbezirk Niederbayern

Standard-Bodenuntersuchung Hauptnéahrstoffe-Hopfen

Kalk
Gehaltsstufe
A C E
% % %
Landkreis
Kelheim 27 23 50
Landshut (Land) 31 30 39

Anzahl

2021
389

2017 -2022
Nahrstoff

Phosphat Kali
Gehaltsstufe Gehaltsstufe

Al B|C | D|E A B |  C D
% | % | % | % | % | Anzahl | % | % | % | %
1 4| 33| 33| 29 2021 0 5| 45| 37
0 3| 34|40 23 389 2|21 | 50

Auswertung je Landkreis

Bei Kalk: Gehaltsstufe A=A/B, E=D/E

E

28

Anzahl

2021
389

A

%

2

Magnesium
Gehaltsstufe
B|C | D) | E
% | % | % | % | Anzahl
12| 63| 22| 2 1817
2, 60| 32| 6 216



Standard-Bodenuntersuchung Hauptnahrstoffe-Hopfen
Auswertung je Landkreis

2017 -2022
Regierungsbezirk Oberpfalz
Nahrstoff
Kalk Phosphat Kali
Gehaltsstufe Gehaltsstufe Gehaltsstufe
A Cc E A  B|C | D|E A B |C D|E

% % % | Anzahl | % | % | % | % | % | Anzahl | % | % | % | % | %

Landkreis

Regensburg (Land) 10 19 71 48 1 19| 25| 23| 10 | 23 48 | 8| 27| 35| 21 8

Bei Kalk: Gehaltsstufe A=A/B, E=D/E

Anzahl

48



Standard-Bodenuntersuchung Hauptnahrstoffe-Hopfen
Auswertung je Landkreis

2017 -2022
Regierungsbezirk Mittelfranken
Néahrstoff
Kalk Phosphat Kali Magnesium
Gehaltsstufe Gehaltsstufe Gehaltsstufe Gehaltsstufe
A Cc E A C D E C D E B C D

% % % Anzahl | % % % % | Anzahl | % % % Anzahl | % % % | Anzahl
Landkreis

Roth 24 29 47 79 11 13| 34| 52 79 25 52 23 79 13 38 50 56

Bei Kalk: Gehaltsstufe A=A/B, E=D/E



